

「らくらく突破
2020年版 技術士第一次試験 [基礎科目・適性科目] 過去問題集」
正誤表 初版第1刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2020年7月20日更新分)

p. 45 中央部 図「原子と分子」

誤	質量数＝原子の数＋中性子の数
正	質量数＝陽子の数＋中性子の数

p. 45 中央部 図「原子と分子」

誤	原子番号＝原子の数＝電子の数
正	原子番号＝陽子の数＝電子の数

p. 74 「17 事業継続計画 (BCP)」上から3行目

誤	中核となる事業の計測や早期復旧を
正	中核となる事業の継続や早期復旧を

(2020年7月15日までの正誤表)

p. 78 上から2行目

誤	最も適切なものはどれか。
正	最も適切なものはどれか。

別冊 p. 8 下から4行目

誤	10進数の10.5を2進数で表すと、
正	10進数の11.5を2進数で表すと、

技術評論社 書籍編集部